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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 026/2020

Aos dez dias do mês de agosto de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação e
aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta com o Projeto de Lei n? 007, que "Institui
campanha para aumento de arrecadação do Município de Montauri (RS) para o ano de 2020,
incentiva e valoriza o comércio local, autoriza e institui a premiação e dá outras providências". O
Projeto de Emenda à Lei Orgânica n? 003, que "Altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal e
dá outras providências". E o Projeto de Lei n? 008, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal
receber em doação áreas de terras na cidade de Montauri (RS). Em seguida, a pauta foi posta em
discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência, foi lido o Projeto de Lei
n? 007, onde a Sr' Presidente cedeu a palavra a funcionária Alice, que na oportunidade comentou
nas seguintes palavras: ". eu só queria acrescentar que tanto o Bolão Montauriense, como o Nota
Fiscal Gaúcha, o objetivo principal deles é incentivar o consumidor a pedir a nota fiscal na hora
das compras. Porque assim, vai aumentar a arrecadação dos tributos. E essa maneira que vem
sendo feita, em dinheiro, tem sido muito mais aceita". A funcionária Alice comentou ainda, que tem
mais procura de informações para saber se já pode trocar as notas por cautelas. Pois as pessoas
podem comprar o que estão precisando no momento, com o prêmio em dinheiro. Logo após, o
Projeto de Lei n? 007, foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi
lido o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n? 003, onde o assessor jurídico Cleriano explicou que
a alteração da Lei Orgânica pode ser solicitada pelo Prefeito, pelos vereadores e pela população.
Esta foi solicitada pelo Prefeito e terá intervalo de 10 dias e entrará em pauta novamente para ser
votado. A Sr" Presidente cedeu a palavra à Contadora Cláudia, onde a mesma esclareceu que como o
mês de janeiro, assim como os primeiros meses do ano, são bastante trabalhosos para a
Administração, acredita que o PPA, que é elaborado para os quatro anos, deve ser feito com mais
calma e mais planejamento, tendo em vista que ele só entra em vigor no ano seguinte. Em seguida,
o Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 003, foi posto em votação e aprovado por unanimidade.
Por fim, foi lido o Projeto de Lei n? 008, posto em discussão, depois em votação e aprovado {'or
unanimidade. Na sequência, passou-se para a leitura de correspondências. E, em seguida, passou-se
para a Tribuna Livre. O vereador José Carlos deixou agradecimento especial ao Sr. Prefeito Jairo,
pelo auxílio junto à RGE, o vereador comentou que quando chove, falta luz e demora um bom
tempo para eles solucionar. Comentou que juntamente com a diretoria da capela foram conversar
com umas famílias porque o proble~a seria as árvores e dura.nte a co.nversa foi comentado que II'~'}.....

~ ~}~ ~ S~/~1~fl; .j}v~té /.J%<)(~,460-SALA1-FONE'(54)3319-1186 ~ )'
/ ;rn.UM E-mail: legislativomontauri@bol.com.br **

A~ ee ocoe ~! .



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

poderia ser mudado os fios de lugar, pois cruzam no meio da lavoura e das árvores. O vereador
falou que tentou contato com a RGE, porém requer projeto e a burocracia é grande e comentou que
não conseguia resolver, Então, falou que entrou em contato com o Sr. Prefeito e logo o mesmo
entrou em contato com a Eliane de Passo Fundo e ela mandou uma equipe para fazer um estudo
técnico para resolver o problema. O vereador finalizou dizendo que não sabe quanto tempo vai
demorar ainda para solucionar, mas que já foi encaminhado. O vereador Girlei parabenizou a todos
os Pais pela data comemorativa. A vereadora Maria Salete falou que iniciou ontem a Semana
Nacional da Família de 2020 com o tema: "Eu e minha casa serviremos ao Senhor". A vereadora
comentou que acredita que vem bem de encontro ao que estamos vivendo neste ano pois os pais
estão mais em casa, junto com seus filhos. A vereadora leu uma mensagem em homenagem ao dia
dos Pais e entregou a mensagem a todos. A vereadora finalizou dizendo que algumas Prefeituras
fizeram parceria com a UPF para exames da COVID-19, o PCR. A vereadora falou que conversará
com o Prefeito sobre o assunto. O vereador Flávio falou de sua admiração pelo Padre Aldo. A Sr"
Presidente parabenizou a Secretariada Agricultura pelo Projeto do Bolão Montauriense, pois
incentiva a população a comprar no comércio local e ainda concorrerem a prêmios. Os vereadores
Reonil, Girlei e Maria Salete, Flávio, Jonas e a Sr" Presidente Karina parabenizaram o assessor
Cleriano pelo seu aniversário. Os vereadores Arlindo, Reonil, Flávio e Jonas agradeceram às
palavras do Padre Aldo. Todos os vereadores agradeceram a presença e as explicações da
funcionária Alice e da contadora Cláudia. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr"
Presidente sob r pr0te.çã~Deus, deu por encerrada ~»: "-i ~ ,tk L .
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